



## **В Уфе житель Республики Казахстан, признан виновным в применении насилия в отношении представителей власти и незаконном обороте наркотиков**



Собранные следственным отделом по Советскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан суд посчитал достаточными для вынесения приговора 34-летнему гражданину Республики Казахстан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что ночью 17 июня 2016 года при осуществлении рейда по выявлению фактов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ сотрудники полиции возле одного из домов по улице Большая Шелководная города Уфы, заметили 33-летнего мужчину, проследовав за которым, потребовали представить документы, удостоверяющие его личность. Однако он, находясь в состоянии наркотического опьянения, не желая быть привлеченным к установленной законодательством Российской Федерации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

ответственности, нанес множественные удары ножницами трем оперативным сотрудникам полиции в область туловища и конечностей, после чего с места происшествия скрылся. Спустя несколько дней злоумышленник был задержан сотрудниками правоохранительных органов, вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме. При обыске в квартире задержанного было обнаружено наркотическое средство.

Судом ему назначено 2, 2 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1105449>